załącznik 1 do Regulaminu Konkursu Moja TUrkusowa PLANETA: 
Kryteria oceny prac konkursowych

KRYTERIA OCENY PRAC KONKURSOWYCH
zgłoszonych w Konkursie dla młodzieży ze szkół średnich prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w ramach projektu „Moja Turkusowa Planeta – działania szkół powiatu piaseczyńskiego podnoszące świadomość n/t łagodzenia zmian klimatu i przystosowania do ich skutków”  




1. Prace w każdej z kategorii będą oceniane przez Komisję Konkursową w systemie punktacji, a maksymalna ocena wynosi 100 punktów.

2. Nagrody przyznawane będą przez Komisję Konkursową najlepszym pracom, tj. takim, które uzyskały najwięcej punktów, z uwzględnieniem poniższych kryteriów i odpowiednio punktacji:
a) ocena merytoryczna - od 0 do 20 punktów za każdy z punktów według opisu Pracy konkursowej (łącznie do 40 punktów) tj:
· Jak definiuję problem? - ocenie podlegać będzie spostrzegawczość uczestników oraz spektrum dostrzeżonych problemów w ramach podejścia do zagadnienia stanowiącego przedmiot pracy (ocena od 0 do 20 pkt),
· Jakie rozwiązania proponuję i jakie mogą być ich skutki? - ocenie podlegać będzie stopień wpływu przyjętych rozwiązań na życie potencjalnych odbiorców proponowanego rozwiązania (ocena od 0 do 20 pkt);
b) ocena kreatywności Uczestnika Konkursu – od 0 do 30 punktów - ocenie podlegać będą: pomysłowość uczestników, nowatorstwo w myśleniu o zagadnieniu stanowiącym tematykę konkursu
c) ocena jakości wykonania – od 0 do 30 punktów - ocenie podlegać będą środki artystyczne, estetyka, staranność, czytelność pracy.


